

اخبر احمدیہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَنْ اَنَّ نَبِيَّكَ رَبَّكَ مَقَامًا مَّحْمُودًا

روزنامہ

پندرہ شنبہ

دبہ

خبرچراغ

الفضل

جلد ۱۱۶ نمبر ۱۵ اکتوبر ۱۹۵۶ء (۱۳ شنبہ) نمبر ۲۳۵

اگلے سال نومبر کے پہلے نمبر میں عام انتخابات ہونگے

اب مقررہ تاریخ میں کوئی رد و بدل نہیں کیا جائے گا

راولپنڈی ہر ایکٹور چیف الیکشن کمیشن سٹرائیٹ ایم خان نے اعلان کیا ہے کہ ملک میں عام انتخابات کے لئے اگلے سال نومبر کا پہلا نمبر قطعاً طور پر مقرر کیا گیا ہے۔ اور اب اس میں کوئی رد و بدل نہیں کیا جائے گا۔ کل رات راولپنڈی میں ایک ملاقات کے دوران سٹرائیٹ ایم خان نے کہا کہ الیکشن کمیشن ایک ٹائم ٹیبل کے مطابق کام کر رہا ہے۔ اور اس پر صحت اسی صورت میں عمل در آمد ہو سکتا ہے۔ جبکہ کام ہر مرحلے پر پوری تیزی اور مستعدی کے ساتھ کیا جائے۔

کرم خزانہ مرزا طاہر محمد رضا اور کرم سید محمود احمد رضا ناصر لہوہ پریچ

ریلوے سٹیشن پر اہالیانِ لہوہ کی طرف سے موجود خیر مقدم

لہوہ ہر ایکٹور۔ کل شام جناب ایچ بی ایس کے ذریعہ محرم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب اور محرم سید محمود احمد صاحب ناصر لندن سے بخیر و عافیت لہوہ پہنچ گئے۔ لہوہ ریلوے سٹیشن پر اہالیانِ لہوہ نے نہایت گرم جوشی اور تیاگ کے ساتھ آپ کا استقبال کیا۔ اس موقع پر صحابہ کرام بزرگان سلسلہ نازدان حضرت سیح موعود علیہ السلام کے افراد کے علاوہ تمام مرکزی تنظیموں کے سربراہ مرکزی ادارہ جات کے اشران اور کارکنان درمگاہوں کے اساتذہ اور طلبہ اور اہالیانِ لہوہ سید لادوں کی تعداد میں موجود تھے۔ جن میں حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلوم العالی، محترم مرزا عزیز احمد

سٹرائیٹ ایم خان نے مزید کہا کہ اب تک عام انتخابات کے لئے جو کچھ کام ہوا ہے۔ وہ سچیت مجموعی تسلی بخش ہے۔ اور اس کی رفتار بھی ہے۔ صحت پسند جہوں پر یہاں بعض دشواریوں کے باعث انتخابی فرسٹوں کی تیاری کا کام از سر نو شروع کرنا پڑا ہے۔ باقی ہر جگہ کام پورے گام کے مطابق چلا رہا ہے۔

عمان میں کم کا دھماکہ

عمان ہر ایکٹور۔ اردن کے دار الحکومت کے بجلی گھر میں کل رات بھوکا ایک دھماکا ہوا جس سے ایک شخص شہید ہو گیا۔ شہر کے بڑے حصے کی بجلی بند رہی۔ عمان میں گزشتہ دو ماہ کے اندر یہ اپنی ذمیت کا پانچواں دھماکا ہے۔

جلسہ انصار سلطان اہل کلمہ کا اجلاس

دبہ ہر ایکٹور۔ کل کین روڈ مسجد کبیرہ میں مجلس انصار سلطان اہل کلمہ کا اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں محرم حسن محمد خان صاحب، عارف اور امین امین خان صاحب ساک نے اپنے مقالے اور اشعار پیش کئے۔

دبہ ہر ایکٹور۔ کل کین روڈ مسجد کبیرہ میں مجلس انصار سلطان اہل کلمہ کا اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں محرم حسن محمد خان صاحب، عارف اور امین امین خان صاحب ساک نے اپنے مقالے اور اشعار پیش کئے۔

دبہ ہر ایکٹور۔ کل کین روڈ مسجد کبیرہ میں مجلس انصار سلطان اہل کلمہ کا اجلاس منعقد ہوا۔ جس میں محرم حسن محمد خان صاحب، عارف اور امین امین خان صاحب ساک نے اپنے مقالے اور اشعار پیش کئے۔

م جنرل پریذیڈنٹ اور محرم صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ لہوہ شامل تھے۔ جناب ایچ بی ایس جو بھی لہوہ ریلوے سٹیشن کی حدود میں داخل ہوئی اہالیانِ لہوہ نے اہلکاروں کو دیکھنے اور اسے والوں کے لئے اپنے انتہائی شوق اور اشتیاق کا مظاہرہ کیا۔ محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب اور محترم سید محمود احمد صاحب ناصر لہوہ سے پہلے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی خدمت میں حاضر ہوئے اور پھر سب دوستوں سے مصافحہ اور مصالحت کی۔ استقبال کرنے والوں کا اتنا بھوم تھا کہ یہ سلسلہ کوئی ایک گھنٹہ تک جاری رہا۔ سید محمود احمد صاحب ناصر لہوہ پریچ اور صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب اہل لہوہ میں لندن تشریف لے گئے جہاں سے آپ دونوں پچھلے ماہ کی وجہ تاریخ کو بذریعہ ہوائی جہاز عازم وطن ہوئے۔ راستہ میں آپ میڈرڈ۔ روم۔ ارتھ۔ استنبول۔ بیروت۔ بغداد احمد طہران ٹھہرتے ہوئے یکم اکتوبر کو کراچی وارد ہوئے۔ جہاں سے بذریعہ ریل آپ لہوہ پہنچے۔

محرم مولوی احمد خان صاحب سید کا مقام تبلیغ میں میرے تجویز

دبہ ہر ایکٹور۔ مجلس خدام الاحمدیہ کی تربیتی کلاس میں آج رات سوا آٹھ بجے محرم مولوی احمد خان صاحب "مقامی تبلیغ" سے تجویزات کے عنوان پر تقریر فرمائیں گے۔ کل اس کلاس میں محرم ناک صیف الرحمن صاحب نے اسلامی حکومت میں غیر منسلکوں کے حقوق پر تقریر فرمائی۔

ضروری اعلان

سیدہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ حیدر الاضحیٰ مطبوعہ اخبار الفضل یکم اگست ۱۹۵۶ء پر لیکر کہتے ہوئے جن اجاب نے درخواستیں بھیجی ہیں۔ ان کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ حضور علیہ السلام پر ہم سب کی وضاحت فرمائیں گے۔ اول اس وقت پیش کردہ تجویزوں پر غور کرنے کے بعد حقیقی وقف کا وقت آئے گا۔ انشاء اللہ

پرائیویٹ سید مولیٰ
حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

روزنامہ افضل سولہ
موجودہ اکتوبر ۱۹۵۵ء

لیڈر شپ

پارٹی پارٹیکس جمہوریت کا لائبر
ہے۔ اور بڑے سے بڑے جمہوری
ممالک مثلاً امریکہ اور برطانیہ میں
بھی پارٹی پارٹیکس جس وقت سخت
نقصان رسا ہو جاتا ہے۔ کیونکہ
اکثر اوقات پارٹی کے لئے حق پرستی
کو بھی چھوڑنا پڑتا ہے۔ اور اپنی
سوچی سمجھی ہوتی رائے تک کہ
قرآن کرنا پڑتا ہے۔ یہ تو ایسے
جمہوری ممالک میں بھی ہوتا ہے
جہاں لوگ اصول کی خاطر اپنے
ذاتی مفاد کو قربان کر سکتے
ہیں۔ لیکن یہ خرابی اس وقت
نہایت گھناؤنی ہو جاتی ہے جب
ذاتی مفاد پر اصول کی قربانی دینا
معمولی چیز ہوتی ہے۔

ایسے پسماندہ ممالک میں
جمہوریت کا استعمال صرف اس
طرح ہوتا ہے کہ بڑے بڑے
مقدس اصولوں کو تو دیکھلاوا
نمایا جاتا ہے۔ اور اس کے پردے
میں اپنے ذاتی مفادات کی جنگ
لڑی جاتی ہے۔ ایسا ملک واقعی
بڑا بد نصیب ہوتا ہے۔ جہاں
طالع آزماؤں کا جھگمگٹ ہو
جاتا ہے۔ یہ ایک نفاذ خانہ بن
جاتا ہے جہاں طوطی کی آواز
سنائی نہیں دیتی۔ اس کا نتیجہ
یہ ہوتا ہے کہ واقعی اصول پرست
لوگ یا تو نیچے ہٹ جاتے ہیں
اور یا وہ بھی وہی کہیں کہیں
شروع کر دیتے ہیں جو گھیلنا جا
رہا ہو۔ اور وہ بھی گندم مٹاتی
اور جو فردوسی کا بوجہ شروع
کر دیتے ہیں۔ ایسے ملک میں
دو قسم کے لیڈر پیدا ہو جاتے
ہیں۔ ایک تو وہ ہوتے ہیں
جن کے پیش نظر صرف ذاتی مفاد
ہوتا ہے اور جو مقدس اصولوں

سے کھیلتے ہیں۔ دوسرے وہ ہوتے
ہیں جو خود رائے ہوتے ہیں اور
اپنے ذاتی اصولوں کو ہی بہترین
سمجھتے ہیں۔ اور انہیں بہر طور قوم
پر لا دینا چاہتے ہیں۔
ایسی حالت کسی نہ کسی حد
تک تمام بڑے سے بڑے جمہوری
ممالک میں بھی موجود ہوتی ہے لیکن
پسماندہ ممالک میں تو یہ نہایت خطرناک
صورت اختیار کر لیتی ہے۔ ہمارے
ملک کی حالت بھی ایسی ہے یہاں
ہر دو قسم کے لیڈر بکثرت
پائے جاتے ہیں۔

ایسی دو گونہ لیڈر شپ کی
خطرناکی اس امر میں مضمر ہوتی ہے
کہ وہ ملک میں کوئی حکمت قائم
نہیں ہوتے دینے اور اس طرح
ملک ہر وقت سیاسی زلزلوں میں
متلا رہتا ہے۔ ایسے لیڈر درد درد
سے خوابیاں لا کر ہر سرائقदार
لوگوں کے سر منڈھتے ہیں۔ اور
ہر ذلت عوام کو ان کے خلاف
گمراہ کرنے ہی کو رہا بڑا کارناما بن
سکتے ہیں۔ انہیں ہر سرائقदार
لوگوں میں قطعاً کوئی خوبی نظر
نہیں آتی۔ جب بھی وہ کوئی
بیان دیں گے۔ تقریر کریں گے۔
یا سیاسی حالات پر کوئی مقالہ
تحریر کریں گے۔ ان میں ہر سرائقदार
لوگوں کی گن گن کر برا بھلا کہیں
کریں گے۔

ایسے لیڈر خاص کر وہ ہوتے
ہیں جنہوں نے دین کا لہارہ اڑھا
ہوتا ہے۔ مثلاً اسلام ایک ایسا
دین ہے جو زندگی کے ہر پہلو کو
بیتا ہے۔ اور اس کے لئے ہوں
دیتا ہے۔ ایسے لوگ جو خاص کر
اسلام کو اپنا سیاسی سٹنٹ
بناتے ہیں بکتہ چینی کا ایک نہایت

دیسج سٹاک بچ کر سکتے ہیں
ملک میں کوئی بد عداقت کی بات
ہو اس کو تمام بار وہ ہر سرائقदार
لوگوں پر اٹال دیں گے۔ کہیں
کوئی رخصت نظر آئے۔ اس کا
ذمہ دار وہ ہر سرائقदार لوگوں
کو بٹھرائیں گے۔ خود تو وہ بزم
خوشیوں بڑے تقویٰ پرست ہوتے
ہیں۔ اور دل پاک اور نگاہ پاک
کے دعوے دار ہوتے ہیں لیکن
انہیں ہر طرف سخاوت ہی سخاوت
نظر آتی ہے۔

حالی ہی میں مولانا سید ابوالاعلیٰ
صاحب مودودی نے لاہور میں
ایک تقریر فرمائی ہے۔ جس کا پورا
متن روز نامہ تسنیم مورخہ ۱۰ اکتوبر
میں شائع ہوا ہے۔ یہ تقریر ان کے
تمام بیانات۔ تقریروں اور تحریروں
کی طرح اسی قسم کی نکتہ چینی پر
مبنی ہے۔ پاکستان کے لئے
جدوجہد سے لے کر آج تک
جو کچھ بھی ہوا ہے۔ مولانا کی
زبان سے نہیں بچ سکا۔ آپ کی
نظر میں آج تک جو کچھ ہوا ہے
محض ایک سخاوت کا دھیر ہے۔
جہنم ہی جہنم ہے۔ اس تقریر
کو سن کر یقیناً بعض لوگوں کے
دلوں میں صرف ایک جذبہ پیدا
ہوا ہوگا اور وہ یہ کہ روس
یا امریکہ سے درخواست کی جائے
کہ آئندہ ایٹم یا ہائیڈروجن بموں
کا ٹسٹ کرنا جو تو پاکستان
میں کیا جائے۔ ساری تقریر ایک
ہی سپرٹ میں کی گئی ہے۔ یہاں
ہم بطور نمونہ صرف ایک ٹکڑا درج
کرتے ہیں۔

روس سٹل گھنٹہ سیر
پھر اس کے بعد ان لوگوں
نے جس مسئلہ میں اپنی ماہلی کا
غیبت پیش کیا وہ کشمیر کا مسئلہ
تھا۔ ریڈ کلف ایوارڈ کے ذریعے
در اصل ضلع گوردھمپور کو ہندوستان
کے ساتھ نہیں ملایا گیا تھا۔ بلکہ
کشمیر دے دیا گیا تھا مگر ان لوگوں
نے نہ صرف یہ کہ انہیں بند کر کے
اس ایوارڈ کو منظور کر لیا۔ بلکہ
Standard for Standard معاہدہ
پر بھی سختی کر دی ہے۔ پھر جب

کشمیر کے عوام نے قبائلی چٹانوں
کی مدد سے جنگ آزادی شروع
کی تو ان لوگوں نے محابدین کی
کوئی منظم مدد نہ کی۔ مولانا مودودی
نے فرمایا کہ میں جب ۳۰ اگست ۱۹۴۷ء
میں یہاں آیا تو میں نے یہاں کے
ذمہ دار لوگوں کو بتایا کہ اگر آپ
اس وقت چار پانچ ہزار منظم اور
مسلح افراد کو کشمیر میں داخل کر
دیں۔ تو آسانی پورے کشمیر پر قبضہ
کیا جا سکتا ہے۔ مگر انہوں نے اس
طرف توجہ نہیں دی۔ اور ان کی
اس غفلت نے کشمیر کی جیتی
ہوتی بازی ہرا دی (تسینم مورخہ ۱۰ اکتوبر ۱۹۵۵ء)
یہ نہیں کہ مولانا کو ان حالات
کا علم نہیں ملے۔ جن حالات میں
پاکستان بنا تھا۔ انہیں سب کچھ
علوم ہے۔ لیکن اس ٹکڑے کو پڑھنے
کہ آپ اپنی سستی بگھارنے کے ساتھ
کس طرح ان لوگوں کو عوام کی نظر
سے گھرانے چاہتے ہیں جنہوں نے خود
آپ کے علی الرغم پاکستان بنایا تھا
اور اسلئے یہ بے در پے ہوئے آپ
نے قائد عظم پر لگائی ہیں کیونکہ
قوم کی طرف سے جو کچھ قبول کیا
تھا۔ انہوں نے کیا تھا بکتہ چینی
ہے کہ ایک ایسا شخص جس نے
مثلاً پاکستان کی مخالفت کی تھی
بائے پاکستان یہ اس طرح زبان
ظن دراز کر رہا ہے۔ سب جانتے
ہیں کہ تقسیم میں پاکستان کے ساتھ
سخت نا انصافیاں ہوئیں۔ خود قائد عظم
نے جو تقریر اس وقت کی تھی۔ وہ
اس بات کو واضح کرتی ہے۔ لیکن کیا
انہی ذمہ داری ان لوگوں پر عائد
ہوتی جو پاکستان کے لئے جدوجہد
کر رہے تھے یا ان لوگوں پر ہوتی
ہے جو آج اس کی برا بھلا کہتے ہیں
عوام کو اپنے ہتے پڑھا چاہتے ہیں
اور جنہوں نے پاکستان کی مخالفت
کر کے کاغذ کی اعانت کی تھی؟
اس تقریر میں تو مودودی صاحب
نے کہا ہے کہ چار پانچ ہزار فوج کشمیر
میں داخل کر دی جاتی۔ مگر اس سے
پہلے ایک تقریر میں جو روز نامہ قائد
کے ایک خاص نمبر میں شائع ہوئی تھی
آپ نے فرمایا تھا کہ اگر میرے ساتھ
دوسرے آدمی ہوتے تو میں کشمیر میں

گھس جاتا۔ اس بات کو جانے دیجئے کہ آپ نے مخالفت و نفوذ میں متفاد اس لیے ہیں ذرا آپ کے سیاسی اور جنگی فہم کا اندازہ کیجئے۔ اس کی مزید وضاحت کی ضرورت نہیں۔ ایک سچے سچے برنامہ دار کی باتیں اس قدر سادہ سے گا۔

آنحضرت صلی علیہ وسلم کے پیچھے خادم کی نگاہ میں آپ کا مقصد

بزرگمانِ دویم سے احمد کی شان ہے
جس کا غلام دیکھو مسیح الزمان ہے

دایمہ الموعود

از محرم جناب شیخ عبدالمجید صاحب عاجز۔ ناظر بیت المال قادیان

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ہندو بہ بلا شکر حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں فرمایا گیا ہے۔ ان چند بہترین اشعار میں شامل ہوتا ہے۔ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی تعریف میں لکھے گئے ہیں بشریت کے تقاضوں کے باوجود آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا مقام ہمارے وہم و گمان سے بڑا اور ہم دعا اور رک سے ارتقا و ترقی کا اس لحاظ سے ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ عشق و محبت اور توکل کا سب سے زیادہ گہرا اور استوار تعلق اور آپ خالق اللہ ہو کر حضرت الہی اور عبودیت کے کمالات میں اس قدر آگے تھے کہ انسان شعور اس کی گہری راہ تک بھی نہیں پہنچ سکتا۔ اور بہتر سے بہتر الفاظ آپ کے مقام کی ادائیگی نہ جانی کرے سے قاصر ہیں آپ کی ذات اقدس کے شوق خود اللہ تعالیٰ فرستے ہیں کہ

ما یمنطق عن المہدی
ان ہوا لادھی یوحی اور
لولائک لما خلقتم
الاخلاق

یعنی گو زبان محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی ہے۔ لیکن وہ میری وحی کے سایہ میں کلام فرماتا ہے۔ اور اگر مجھے اس کا بل ذات کی پیدائش مقصود نہ ہوتی۔ تو کل کائنات عالم کو میں عالم وجود میں لانا۔ پس عاشق و مشتوق کے پوشیدہ امر اور درخورد میں دخل تیا یا ان کی تڑپک پہنچنا کسی کے بس کی بات نہیں ہے۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اس مقام کی طرف اشارہ فرماتے ہوئے شعر کے دو مصرعے میں اللہ تعالیٰ کے ایک عظیم الشان دعوہ اور پیش گوئی کی طرف توجہ دلائی جو حضرت خاتم النبیین کی اس امتیازی شان کو روز روشن کی طرح دنیا میں ظاہر کرنے والی ہے۔

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور دین اسلام کی بڑی کامیابیات کے ساتھ گہرا تعلق اور رابطہ ہے کہ جس برقی طاقت اور نور سے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا براہ راست تعلق تھا۔ حضور کی پیروی۔ کامل اتباع اور روحانی فیض کے ذریعہ وہی تعلق آپ کے ماننے والوں کا پیدا ہو جاتا اور ستوا اثر امت محمدیہ کے روشن چراغ اپنی روحانیت کے نور سے تاریک دنیا کو منور کرتے رہیں۔ اور آئندہ ہر زمانہ میں علماء امتی کا نسباً و سنی اسرامٹل کی پیشگوئی کی

صداقت اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کے ساتھ زندہ خدا کے وجود کا ثبوت دنیا کو ملتا رہے۔ اور جس طرح گذشتہ زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے اس اور لوگوں رہا ہے۔ اسی طرح لوگوں سے بھی بڑھ کر یقین اور تقویٰ کی بنیادوں پر اللہ تعالیٰ کے ساتھ ان کے بندوں کا رشتہ قائم رہے۔

صلوات رسول خدا کی ذات اطہر اور برت طیبہ کے تعلق قلب و شہد کی نظر سے دیکھنے والوں کو مخاطب کرتے ہوئے مانی جامع احمدیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ

والسلام نے انہیں خود سری اور مقابلہ کی صورت دی ہے۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک خادم ہونے کی حیثیت سے ان کے سامنے اپنی ذات کو پیش فرمایا ہے۔ آہ لوگ جو حق کے متعلق ہیں۔ اور اپنی روحانی تشنگی کو بجا لائے خدا سے اپنا حق قائم کرنے خواہشمند ہیں۔ وہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ایک بچے خادم کی ذات میں خدا کی نور کی جلوہ نمائی کو دیکھ کر رات نہ ناتی حاصل کر سکیں۔ اور خادم کی شان سے خود روم کے بندہ مقام اور فیض کا اندازہ لیا کرہ تک لگا سکیں۔

جس کا غلام دیکھو مسیح الزمان ہے کے الفاظ پکارا پکار کر کہہ رہے ہیں کہ اسے بجا اعتراض کرنے والے حق امتیاس لوگو اور سید المرسلین حضرت رسول پاک کی روحانی قدروں سے محروم ہو آؤ میں نہیں ہمیشہ ہمیں کی زندگی کا بیجام دیتا اور اللہ کے آہ تیارہ تشوؤں سے زندہ خدا کے وجود کو ہمارے سامنے پیش کرنا ہمیں تاہم اسے قلب و نظر کی تازگی اور درک اور اور تم ہی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کے لئے فضلوں سے حصہ پاسکو حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:

لایک عظیم الشان سچوہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ہے کہ تمام نبیوں کی وحی منقطع ہوگی اور معجزات ناپود ہوئے۔ ان کی امت خالی اور تہی دست ہے۔ صرف نفس ان لوگوں کے ہاتھ میں رہ گئے۔ مگر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی وحی منقطع نہیں ہوئی۔ اور معجزات منقطع ہوئے بلکہ ہمیشہ کالمین امت جو حشرت اتباع سے مشرف ہیں ظہور میں آتے ہیں۔ اسی وجہ سے نبی اسلام ایک زندہ مذہب ہے۔ اور اس کا خدا زندہ خدا ہے۔ چنانچہ اس زمانہ میں وہی ان شہادت کو پیش کرنے کے لیے یہی زندہ حضرت عزت موجود ہے اور امتک میرے ہاتھ پر ہزار ایشان تصدیق رسول اللہ اور کتاب اللہ کے بارے میں ظاہر ہو چکے ہیں۔ اور خدا تعالیٰ کے پاک کلمہ سے قریب ہر روز مشرف ہوتا ہے۔ جو خدا مصلحت انسانی دلائل سے پیدا ہوتا ہے وہ خدا نہیں ہے بلکہ خدا ہے۔ جو اپنے تئیں قوی اور اللہ کے ساتھ آپ ظہور کرتا ہے۔ خدا اشتہاسی ایک نبوت شکل کا ہے دنیا کے ہیول اور خدا مردوں کا کام نہیں ہے۔ جو خدا کا چہرہ لگا دیں۔ یہ

حضرت خلیفۃ المسیح اول علیہ السلام

تری و قابھی سلم تمرا خلوص بجا
تری حیات کے دامن میں حرص جاہ نہیں
تری غلامی پر آقائے کی ثنا تیری
ترے مقام کی عظمت میں اشتباہ نہیں
تری نگاہ توکل میں کیا تھا الامتہ
کمال علم و یقین صرف لالہ نہیں
تری نظر میں تھا محسوس کا مقام وہاں
جہاں غمخیز غور و اپنی کو راہ نہیں
ہزار حیرت کہ کچھ لوگ تجھ سے منسوب
ترے طریق پہ جن کی مگر نگاہ نہیں
ترا طریق کہ خدمت میں نخر تھا تجھ کو
انہیں بلکہ کہ یہ سلطان کو نگاہ نہیں
تو وہ کہ خواہش آقا ہی محترمے لئے
انہیں یہ وہم بقدرت بھی تجھ سے گاہ نہیں
مجتہدوں کو فراموش کر گئے یکسر
مروت آنکھوں میں بانی دلوں میں جا نہیں
وہ تیرا پیارا وہ تیرے مسیح کا محمود
تجھی سے پوچھتے کیا وہ سلیمان جاہ نہیں

نہ جانے کیوں یہ ہوئے اس قدر وفائیں
یہ اس کی شفقت پیغمبر کے کیا گواہ نہیں
ہمارے زخم جگر پر نمک چھڑکتے ہیں
یہ بات تجھ کو سانس بھی دل دھرتے ہیں

عبدالمجید

زمین و آسمان کو دیکھ کر صرف یہ ثابت ہوتا ہے کہ اس ترکیب محکمہ اور الخلیق کا کوئی صانع ہونا چاہیے مگر یہ امر قیامت نہیں کہ فی الحقیقت وہ صانع موجود ہی ہے اور ہونا چاہیے اور ہے میں جو حق ہے وہ ظاہر ہے پس اس کے وجود کا واقعی طور یہ ہے جسے والا صرت قرآن شریف سے جو صرت خدا شناسی کی تاکید نہیں کرتا بلکہ آپ دکھا دیتا ہے اور کوئی کہتا ہے آسمان کے نیچے ایسی نہیں کہ اسس پر مشیدہ وجود کا پتہ دے۔ مجھے اس ذات کی قسم ہے جس کے ہاتھ میں میری جان ہے کہ میں اپنے خدا کے پاک کے یقینی اور قطعی مکالمہ سے شرف ہوں اور یہ تمام شرف مجھے اس نبی کی پیروی سے ملا ہے جس کے بارے میں آدرم آتے دنیا بے خبر ہے جیسے سیدنا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم یہ عجیب ظلم ہے کہ جاہل اور نادان لوگ کہتے ہیں کہ خلیفہ آسمان زندہ ہے حالانکہ زندہ ہونے کی علامات آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے وجود میں پاتا ہوں۔ وہ خدا جس کو دنیا ہمیں جانتی ہے ہم اس خدا کو اس کے نبی کے ذریعہ سے دیکھ رہے ہیں اور وہی الہی کا دروازہ جو دوسری قوموں پر بند ہے ہمارے پر مضمون اس نبی کی پرست سے کھول دیا اور وہ معجزات جو غیر تو ہیں صرف قصوں اور کہانیوں کے طور پر بیان کرتے ہیں ہم نے اس نبی کے ذریعہ سے وہ معجزات بھی دیکھ لے اور ہم نے اس نبی کا وہ مرتبہ پایا جس کے آگے کوئی مرتبہ نہیں مگر تعجب ہے کہ دنیا اس سے بے خبر ہے۔ (چشمہ سخی) بے شک اسلام سے قبل مختلف قوموں اور ملکوں میں زمانے اور حالات کی ضروریات کے مطابق دعائیہ اور اخلاقی پہلوئی کے لئے انبیاء اور مومنین صوبہ ہوتے رہے جنہوں

نے اپنے اپنے وقتوں میں مجبوراً بعض حقوق کو اپنے فائق حقیقی سے ملانے کے مشن کو کامیابی کے ساتھ چلایا۔ لیکن بانی اسلام علیہ السلام کی بعثت کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی طرف سے الیوم اکملت لکم دینکم و اتممت علیکم نعمتی کا اعلان ہوا یعنی ایک مکمل شریعت اور عالمگیر تعلیم نازل فرمائی گئی جو دنیوی اور ملکی حدود سے گذر کر آسمان کے لئے اس نبی کی مستقل جملہ ضروریات دینی کو پورا کرنے والی ملی اور جس نے جس نوع انسان کے لئے ایک جامع اور مکمل لائحہ عمل پیش کیا جس پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور آپ کے صحابہ کرام نے عمل پیرا ہو کر ایک قلیل عرصہ میں ایک ایسا عظیم الشان انقلاب پیدا کیا جس کی مثال محمد شہ آبیانہ کن تاریخ میں نہیں ملتی۔ اسلام کے ابتدائی دور کے بعد دین کی حفاظت اور تجدید کیلئے اللہ تعالیٰ کے وعدوں کے مطابق امت محمدیہ میں اولیاء اور مجددین کی آمد کا سلسلہ جاری رہا اور موجودہ زمانہ میں جبکہ دنیا مادیت میں ڈوب چکی تھی اور اور خطہ مسلمان رسم و رواج کی برکتوں کا شکار ہو کر اسلام کی سچی تعلیم سے بہت دور چل چکے تھے لہذا ہم کو دوبارہ تریا سے لانے کے لئے اللہ تعالیٰ نے اپنے خاص وعدہ کے مطابق اپنا نئے فارم میں سے اپنے ایک محبوب کو مامور فرمایا۔ جس نے اسلام کی حقانیت دنیا میں ثابت کرنے کے لئے کفر و صلاحت میں ڈوبے ہوئے انسانوں کو آواز دی۔ تادمہ جو دور چل چکے ہیں زندہ خدا کی شناخت کر کے پھر سے قربت الہی کی لذت محسوس کر سکیں اور وہ جتنی عظمت اور ذلت آدمیوں کی حالت

میں دنیاوی سہاروں کی تلاش میں سرگردان ہیں۔ ان اللہ محتاج کی آواز کو سنیں۔ اور دنیا کے مادی سہاروں۔ سہاروں اور رشتوں سے بے نیاز ہو کر اللہ تعالیٰ کے سامنے کامل عبت کا رشتہ جوڑیں اور اپنا اصل سہارا اس کی ذات کو محسوس و مشہود کر کے ایمان اور یقین کی دولت سے مالا مال ہوں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا یہ مصرعہ ہے

”جس کا غلام دیکھو مسیح الزمان ہے“

ہمیں اس بلند اور ارفع شان مانے محمدیوم کی صحیح اطاعت اور اتباع کی طرف توجہ دلانا ہے جس کے متعلق خود اللہ تعالیٰ نے قرآنی پاک میں السحر فسنحرک لک صدورک انشا و فرمایا ہے اور ظاہر ہے کہ جس کا سید اللہ تعالیٰ اپنی خاص قدرت اور محبت کے ساتھ کشادہ کر کے اپنے نور سے محروم ہے اس کا مقام اور اس کی شان ہمارے ذہم و گمان اور ادراک کی استعدادوں سے کس قدر بالا ہوگی۔

انا اول المؤمنین کا اقرار کرنے والے ہمارے پیارے رسول صلی اللہ تعالیٰ کی ذات پر کامل ایمان اور حق یقین کی پختگی کا اعجاز لگانا تو ہم جیسے ناقص انسانوں کے لئے ناممکن اور عید از قیاس ہے۔ البتہ ہمیں اپنے ظرف کے مطابق سمجھنے کے لئے یہ غور کرنے کی ضرورت ہے کہ کسی طرح حضور سرور عالم نے اپنے غیر رسولان اور راسخ یقین کے باعث نہ تو کفار کے لالچ کی پروا کی جبکہ انہوں نے آپ کے صحابہ اطہاب کے ذریعہ سے حضور دنیاوی مان و دولت حور اور دشاہت کا مشہدہ کر لیا

مکرم ملک عبد الرحمن صاحب خادم کی صحت کے متعلق اطلاع

لاہور، ۱۹۰۶ء مکرم ملک عبد الرحمن صاحب خادم کی صحت کے متعلق بارہ روز قبل حسب ذیل اطلاع موصول ہوئی تھی۔

”گذشتہ رات آرام سے گذری۔ پیندھی آگئی۔ تیر پیر بھی نارمل تھا مگر دن غیر طبیعت اچھی دہری۔ کسی قسم کی کوئی کیفیت محسوس نہیں کی مگر ایک سے ٹیٹ کیا گیا۔ جس سے معلوم ہوا کہ چھیڑ سے کی جعلی میں پانی سے۔ شام کے چھ بجے تیر پیر ۵۹ ہو گیا۔ پھر کوفت کا بھی تھا۔ لیکن آج طبیعت اور عام حالت اچھی ہے۔ امید ہے کہ آج چھیڑ سے کسی جعلی کا پانی نکالا جائے گا۔ اس لئے احباب خاص غور و تفکر کریں۔“

مکرم ملک صاحب کے پاس تیمار داروں کا تانا بانا لگا رہتا ہے۔ اس لئے کوئی ہوجاتی ہے۔ تیمار داروں کو چاہیے کہ باتیں کم کریں۔

(سید بہاول شاہ - لاہور)

شرط یہ کہ حضور ان کے بنوں کو برا نہ سمجھے اور وہی حضور نے جنگ احد کے موقع پر جب غزا پوری ہو گئی اور بے بس کی حالت میں اسلامی لشکر کی فتح شکست سے تبدیل ہو گئی تھی۔ اللہ تعالیٰ کے نام کو بلند کرنا فریضہ کیا۔

حضور کی حیات طیبہ کا برا تو کس قدر دل فریب ہے۔ جبکہ ابو سفیان اور اس کے ساتھی یہ سمجھ کر کہ انہوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضور کے خاص خاص صحابہ کرام کو خود باہتہ قتل کر دیا ہے فرسے لگائے۔ اس موقع پر صحابہ کرام ان کا جواب دینے کے لئے بے تاب تھے لیکن حضور نے مصلحت دینی کے پیش نظر اپنے اصحاب کو کفار کے نعروں کا جواب دینے سے منع فرمایا۔ لیکن جب ابو سفیان نے جیل کی شان کو بلند کرنے کا نعرہ لگایا تو اس موقع پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت اور عزت اسے برداشت نہ کر سکے اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم کا نعرہ بلند کرنے کا ارشاد فرمایا۔

تاریخ اسلام کے بہترین باب اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات طیبہ کے ایسے بیسیوں واقعات ہیں یہ سب دینے کے لئے کافی ہیں کہ اگر ہم دنیاوی سہاروں پر انکسار کرنے کی بجائے اپنا اصل سہارا داری اللہ تعالیٰ کی ذات کو سمجھیں اور دنیاوی خطرات اور حالات کو نظر انداز کرتے ہوئے ہر حالت میں اپنا حقیقی سہارا اور سہارا اس ذات لگا لیں اور تادمہ یقین کہ جائیں تو ہمارے ایمان اور یقین کی حالت کچھ موافق وہ ہماری نصرت اور دستگیری فرمائے ہوئے ہیں اپنے نصیوں سے نوازے گا۔ اور ہم اپنی ذات میں اللہ تعالیٰ کے وجود کو محسوس اور مشہود کرنے لگیں گے۔

اللہ تعالیٰ ہم کو اس کی توفیق عطا فرمائے تاہم سب جنہوں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت ثانی کا وقت پایا ہے اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہاتھ پہ وہاں لاگ دین کہ دنیا پر مقدم رکھنے کا عہد کیا ہے اپنے خدا کو راہی کر سکیں۔

دارخواست دعا

میر می سجانی جان امرا انسان ربحانہ آتھ دس روز سے غلیل میں احباب کرام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ دعا جلا عطا فرمائے کہ انہیں فرار اسید انکھو صلی اللہ علیہ وسلم پر ہیں

اگر آپ

اپنے کسی غیور جماعت دوست کو اسلام اور احمدیت کے متعلق ضروری معلومات بہم پہنچانا چاہتے ہیں تو نظارت اصلاح و ارشاد دہلی کو تحریر فرمائیں۔
 نظارت انشاء اللہ آپ یا آپ کے دوست کی مفید رہنمائی کے علاوہ مندرجہ ذیل لٹریچر میں سے جو آپ پسند فرمائیں آپ یا آپ کے دوست کو مفت بھیج سکتی ہے۔

اسلامی اصول کی فلاسفی	از حضرت بانی سلسلہ احمدیہ
ہماری تعلیم (خلاصہ کتبھی ذبح)	مرتبہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب
احمدیت کیا ہے (انگریزی)	از حضرت امام جماعت احمدیہ
احمدیت کا پیغام (اردو)	" " "
" " "	" " "
" " "	" " "

Why I believe in Islam

مسیح فاضل صلیب پر ہرگز فوت نہیں ہوئے (درجی مسائروں کی شہادت)
 اصلی انجیل کہاں ہے؟
 انشاء اللہ عالم میں تبلیغ اسلام
 رسالہ لائف کے مصنفوں کا ترجمہ
 ذکر حبیب
 از حضرت مرزا شریف احمد صاحب
 اہل زندگی کے متعلق اسلامی تعلیم
 از مکرم قاضی محمد اسلم صاحب ایم اے
 خاتم الانبیاء کا عظیم المثال مقام
 ذمیر طبع
 اسلام میں مغرب کی بڑھتی ہوئی دلچسپی
 از چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب
 نبوت محمدیہ
 از مکرم قاضی محمد نذیر صاحب فاضل
 مقام حدیث
 از مکرم مولانا عبدالمالک خان صاحب
 کفارہ کی حقیقت
 جاری کردہ: - صفحہ نشہ دانش عت نظارت اصلاح و ارشاد دہلی زردہ نور احمدیہ

خدا تعالیٰ سے وعدہ

”خدا تعالیٰ سے کیا بڑا وعدہ بہت بڑی ذمہ داری دکھتے ہے۔۔۔۔۔“
 قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ کہ وہ وعدہ سے جو فرماتا ہے اسے کئے جانتے ہیں۔ وہ مستول ہیں۔ یعنی ان کے بارے میں جواب ٹیپی ہوگا۔ وہ آدمی جس نے وعدہ نہیں کیا وہ کمزور ہے۔ اور خدا تعالیٰ اسے عقارت کی نظر سے دیکھے گا۔ لیکن جس نے وعدہ کیا اور اسے پورا نہیں کیا وہ مجرم ہے۔ اور خدا تعالیٰ اسے سزا دے گا۔ پس یہ وعدہ سے سوئی چیز نہیں۔“

ہم تم کو ایک جدید خدام الاحدیہ مرکز بہ دہلی

ایک لوکل باڈی میں مردی فاضل اساتذہ
اعلان
 کی ضرورت ہے۔ خواہشمند احباب اپنی
 نقول سندات ارسال فرمادیں (ناظر تعلیم دہلی)

درستھائے دعا

(۱) میرے والد محترم چوہدری اللہ بخش صاحب سابق پریس کیمپ قادیان گذشتہ چھ ماہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ تھوڑے تھوڑے کاموں کا نامہ لکھتے رہے۔ جو کہ بگڑ چکا ہے۔ چوہدری صاحب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ میں سے ہیں۔ اور منصور کے زمانہ ہی سے پرنسٹن پبلشرز سے جکے ہیں۔ احباب انہیں ان کی صحت کا کام دیکھنے کے لئے اپنی دعاؤں میں یاد رکھیں۔

نعت اللہ را کا دہنٹھ ڈلا پور

(۲) حاکم راک والدہ و ہمیشہ بیمار ہیں۔ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے انہیں صحت کاملہ و قائلہ عطا فرمائے۔ مبارک احمد از دہلی

(۳) میرے تایا جان محترم مرزا محمد شریف بیگ صاحب یہ پریڈیٹس جماعت احمدیہ پتو کی عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں اور آجکل میڈیسیٹل میں بہترین علاج داخل ہیں۔ احباب جماعت اور درویشان قادیان سے دعائے صحت کی درخواست ہے۔
 مرزا حمید احمد تحسین دفتر خزانہ۔ دہلی

(۴) مکرم ملک محمد طفیل صاحب بگڑ مرچنٹ دھرم پورہ چند روز سے بیمار ہیں۔ طبیعت زیادہ خوب ہے۔ احباب دعا کے تحت فرمائیں۔ حمید احمد اختر از دہلی

(۵) میرا لڑکا مقبول احمد اور سہری کے آخری امتحان میں دو مضمر لوٹ میں کیا رٹنٹ میں آیا ہوا ہے۔ اب ان کا دوبارہ امتحان ہونے والا ہے۔ احباب جماعت کا مہمانی کے لئے دعا فرمائیں۔
 ڈاکٹر عبدالستار شاہ چک پٹیالہ - ضلع لاہور

(۶) میری بیوی عطیہ بیگم حرمہ دراز سے بیمار ہے۔ دعا ملی عارضہ سے پیٹھ کی نسبت افاقہ ہے۔ کمال صحت یابی کیلئے دعا کی درخواست ہے۔
 محمد اسماعیل احمدی بلوچ کے ضلع شیخوپورہ

(۷) محترم مکرم شیخ امیر احمد صاحب آن کراچی کا بچہ محمد شاکر میں برس سے بیمار ہے۔ اب بچے کو بخار بھی ہے اور ساتھ کھانسی بھی آ رہی ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں گزارش ہے۔ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے برکت لکھنے سے اپنے فضل کے ہاتھ نجات بخشنے آمین۔
 بشر احمد وسیم جبک لائسنس کراچی

(۸) امیر احمد شامیانی مختار احمد نوما سے بیمار چلا آ رہا ہے۔ ضلع جگہ کی بیماری سے جواب صحت کے لئے دعا فرمائیں۔
 سزنان احمد دیا خان مری ضلع نواب شاہ

(۹) میری والدہ تقریباً تین ماہ سے بیمار ہیں پریشر بیمار ہیں۔ احباب جماعت کا صاحبہ کی صحت کا کام دیکھنے کے لئے دعا فرمائیں۔ میڈیسن نے بی اسے کا امتحان نیا پورا ہے۔ اس امتحان میں نمایاں کامیابی کے لئے بھی درخواست دعا ہے۔
 محمد احمد سیکرٹری تعلیم جہلم

ضلع گوجرانوالہ کی سیلاب زدہ جماعتیں

اس برس کے ہونا ک سیلاب کی پیٹ میں آکر جن جا عتوں کی نفسوں اور دوسرے ذرائع آمدنی کو نقصان پہنچا ہے۔ ان جا عتوں کے پریڈیٹس صاحبان سے گزارش ہے کہ مجھے جلد سے جلد مقفل رپورٹ ارسال کریں کہ فضل خریف کے چندوں کی وصولی پر اس سیلاب کا کیا اثر پڑے گا۔ صورت حال سے اطلاع دینے میں دیر اور سستی بگڑ نہ کی جائے۔ رپورٹ نہ بھیجنا کا مطلب یہ ہوگا کہ آپ کی جماعت سیلاب سے محفوظ رہی ہے۔ اور آپ بجٹ پورا کرنے پر تیار ہیں۔
 (میر محمد بخش ایڈووکیٹ گوجرانوالہ)

مجالس انصار اللہ فوری توجہ فرمائیں

ابھی تک بہت سی مجالس کی طرف سے نمازندگان سالانہ اجتماع کے نام نہیں آئے۔ تمام زعماء صاحبان فوری طور پر انتخاب کر کے نمازندگان کے نام دفتر میں بھیجوا دیں۔ تا انہیں ایجنڈا بھیجا جائے۔
 قائد عمومی انصار اللہ مرکز بہ دہلی

اعلان

مجلس افتاء دہلی کا بنیاد ضروری اور اہم اجلاس تاریخ ۲۰ اکتوبر ۱۹۵۷ء بروز اتوار بوقت ۸ بجے صبح کیمٹی دوم تحریک جدید میں منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ ارکان سے درخواست ہے کہ اس اجلاس میں شرکت کو اہم تصور فرمائیں۔ ناظر اخبار دہلی

وسایا

۱۲۵۵

دعا مستوری سے قبل اس نے شائع کی جاتی ہیں تاکہ اگر کسی کو گویا اعتراض
 نہ تھی جس کا پروردگار وہ ہے
 نے مجھے حق مہربی دی تھی۔ اس کا
 کلیم خادم دیا ہوا ہے۔ کلیم تین ہزار
 روپے کا کیا ہوا ہے۔ اس نے علاوہ
 میری اور کوئی جائیداد نہیں ہے۔
 میں اس کے لیے حصہ کی وصیت بحق
 صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ کرتی ہوں
 نیز میرے مرنے کے وقت جو جائیدادیں
 ہوں۔ اس کے بھی ۱/۲ حصہ کی مالک صدر انجمن
 احمدیہ پاکستان روہہ ہوں گی۔ بیٹا خانہ
 اس وقت باہر ملازم ہے۔ میں اس کی
 ادائیگی کی خود ذمہ دار ہوں۔
 الہامۃ بقلم خود امین الحق۔
 گواہ شہد۔ دلایت شاہ اسپیکر روہہ
 دفتر وصیت۔ روہہ

میری جائیداد ارٹھی تعداد دوکان
 واقع موضع تھہ صاحب سنگھ میں بلاشک
 غیر ہے اس کے علاوہ میرا مکان پٹا
 مرہ پتہ واقع موضع مذکور میں ہے۔
 چڑھلا۔ محمد عزیزہ پسران بڑا۔ لہذا شاعر
 عام راستہ پھاڑگی۔ دن اشتر لوک
 وزیرہ پسران سردار۔ جس کی پروردگاہ
 سلخ۔ ۵۵ روپے ادائیگی ہوتی ہے۔ اس کے
 ۱/۲ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان روہہ کرتا ہوں۔ اس کے
 علاوہ میرا گدارہ مالو اور آمد خوار
 اسکے ۱/۲ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
 تادیان مذکور کرتا ہوں۔ میرے مرنے
 کے بعد اگر کوئی جائیداد اس کے علاوہ
 ثابت ہوگی تو اس کے ۱/۲ حصہ کی مالک
 صدر انجمن احمدیہ مذکور ہوگی۔

العباد نشان انگوٹھا۔ محمد اسعیل
 دلہ چوہدری خان محمد
 گواہ شہد۔ نور شہید احمد اسپیکر روہہ
 بقلم خود

گواہ شہد نشان انگوٹھا۔ چوہدری
 غلام حیدر دلہ عبد الکریم قوم جٹ
 ساکن گھٹیاں۔ صلح سیالکوٹ

نمبر ۱۲۵۲۔ میں امین الحق زوج
 غلام حیدر قوم قریشی پسران خانہ دارکی
 عمر ۲۸ سال پیدائشی احمدی ساکن
 روہہ ڈاکخانہ خاص صلح جنگ صاحب
 مغربی پاکستان۔ بقائمی ہوش و دھماکا
 بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۱۶/۱۱/۱۹۵۵ء
 وصیت کرتی ہوں۔

میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 سلخ۔ ۱۰۰ روپے ہے۔ جو کہ میں اپنے
 خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ زبور
 کوئی نہیں ہے۔ دن مرل زمین سینہ
 جو کہ محلہ دارالعلوم فی دبان میں
 موجود ہے۔ یہ زمین میرے خاندان

میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 سلخ۔ ۱۰۰ روپے ہے۔ جو کہ میں اپنے
 خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ زبور
 کوئی نہیں ہے۔ دن مرل زمین سینہ
 جو کہ محلہ دارالعلوم فی دبان میں
 موجود ہے۔ یہ زمین میرے خاندان

میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 سلخ۔ ۱۰۰ روپے ہے۔ جو کہ میں اپنے
 خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ زبور
 کوئی نہیں ہے۔ دن مرل زمین سینہ
 جو کہ محلہ دارالعلوم فی دبان میں
 موجود ہے۔ یہ زمین میرے خاندان

میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 سلخ۔ ۱۰۰ روپے ہے۔ جو کہ میں اپنے
 خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ زبور
 کوئی نہیں ہے۔ دن مرل زمین سینہ
 جو کہ محلہ دارالعلوم فی دبان میں
 موجود ہے۔ یہ زمین میرے خاندان

میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 سلخ۔ ۱۰۰ روپے ہے۔ جو کہ میں اپنے
 خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ زبور
 کوئی نہیں ہے۔ دن مرل زمین سینہ
 جو کہ محلہ دارالعلوم فی دبان میں
 موجود ہے۔ یہ زمین میرے خاندان

ذکر عمر ۶۰ سال پیدائشی احمدی ساکن
 جڑانوالہ ڈاکخانہ خاص صلح لائل پور صاحب
 مغربی پاکستان۔ بقائمی ہوش و دھماکا
 بلا جبر و اکراہ آج تاریخ ۲۲/۱۱/۱۹۵۵ء
 وصیت کرتا ہوں۔

اس وقت میری جائیداد غیر منقولہ کوئی
 نہیں ہے۔ البتہ منقولہ جائیداد مبلغ تین ہزار
 روپیہ ہے۔ جس سے میں اپنا کاروبار کر کے
 روزی کاتا ہوں میری آمدنی تقریباً سو
 روپیہ ماہوار ہے۔ میں اپنی آمد کے لیے
 حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ روہہ
 کرتا ہوں۔ ادویہ ۱/۲ حصہ ماہ باہ اداکرتا
 رہوں گا۔ اور وقت وفات جو جائیداد
 میری منقولہ وغیر منقولہ ہوگی۔ اس کے
 ۱/۲ حصہ کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ
 روہہ پاکستان ہوگی۔ اور اپنی جائیداد میں سے
 جو رقم اداکر کے رسید حاصل کروں گا
 وہ اس جائیداد سے منہا تصور ہوگی۔

العباد۔ بقلم خود عبدالرحیم
 گواہ شہد۔ خاکار رکت علی لائل پور
 وصیت نمبر ۲۵۹۵۔ محلہ مکڑ منڈی جڑانوالہ
 صلح لائل پور۔

گواہ شہد۔ عبدالرحمن سیکڑی مال
 جڑانوالہ معرفت سلطان ہوزی مارکیٹ
 بازار جڑانوالہ۔

نمبر ۱۲۶۲۸۔ میں سعیدہ ذریبقت
 قوم پٹھان پسران خانہ دارکی عمر ۳۰ سال
 پیدائشی احمدی ساکن جڑانوالہ ڈاکخانہ جڑانوالہ
 صلح لائل پور صاحب مغربی پاکستان۔

بقائمی ہوش و دھماکا بلا جبر و اکراہ آج
 تاریخ ۲۹/۱۱/۱۹۵۵ء وصیت کرتی ہوں
 میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 ایک ہزار روپیہ باہر خاندان ہے۔ اس
 کے علاوہ زیور وغیرہ کوئی نہیں۔ میں اس
 کے ۱/۲ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ
 پاکستان روہہ کرتی ہوں۔ نیز اس کے علاوہ
 میرے خاندان کی طرف سے مبلغ بارہ روپے
 ماہوار بطور جیب خرچ ملتے ہیں تازلیت
 اپنی ماہوار آمد کا ۱/۲ حصہ داخل خزانہ صدر
 انجمن احمدیہ پاکستان روہہ کرتی ہوں گی
 نیز میرے مرنے کے وقت جو جائیداد میری
 ثابت ہو۔ اس کے بھی ۱/۲ حصہ کی مالک صدر
 انجمن احمدیہ پاکستان روہہ ہوگی۔

الہامۃ۔ سعیدہ ذریبقت صدر جڑانوالہ
 گواہ شہد۔ نور شہید احمد خان خاندان ہوزی
 گواہ شہد۔ میر احمد علی سیالکوٹی مغربی پاکستان

نمبر ۱۲۶۳۱۔ میں خیر العظیم ولد
 سید محمد عبدالرشید قوم راجپوت پسران
 پسران

میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 سلخ۔ ۱۰۰ روپے ہے۔ جو کہ میں اپنے
 خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ زبور
 کوئی نہیں ہے۔ دن مرل زمین سینہ
 جو کہ محلہ دارالعلوم فی دبان میں
 موجود ہے۔ یہ زمین میرے خاندان

میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 سلخ۔ ۱۰۰ روپے ہے۔ جو کہ میں اپنے
 خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ زبور
 کوئی نہیں ہے۔ دن مرل زمین سینہ
 جو کہ محلہ دارالعلوم فی دبان میں
 موجود ہے۔ یہ زمین میرے خاندان

میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 سلخ۔ ۱۰۰ روپے ہے۔ جو کہ میں اپنے
 خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ زبور
 کوئی نہیں ہے۔ دن مرل زمین سینہ
 جو کہ محلہ دارالعلوم فی دبان میں
 موجود ہے۔ یہ زمین میرے خاندان

نمبر ۱۲۶۳۱۔ میں رشید احمد خان ولد
 محبوب عالم خان قوم

پیدائشی احمدی ساکن جڑانوالہ ڈاکخانہ
 بقائمی ہوش و دھماکا بلا جبر و اکراہ آج
 تاریخ ۲۹/۱۱/۱۹۵۵ء وصیت کرتی ہوں
 میری اس وقت کوئی منقولہ وغیر منقولہ
 جائیداد نہیں ہے۔ میری ماہوار آمد ہر ماہ

ملازمت اس وقت ۲۳۰/- روپے ہے
 ملازمت اس وقت ۲۳۰/- روپے ہے۔ میں تازلیت اپنی ماہوار
 آمد کا ۱/۲ حصہ داخل خزانہ صدر انجمن
 احمدیہ پاکستان روہہ کرتا ہوں۔ نیز میرے
 مرنے کے وقت جو جائیداد
 میری ثابت ہو۔ اس کے بھی ۱/۲ حصہ
 کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان روہہ
 ہوگی۔

العباد۔ رشید احمد خان
 گواہ شہد۔ سید احمد علی سیالکوٹی
 مغربی جاعت احمدیہ صلح لائل پور
 گواہ شہد۔ خواجہ محمد احمد مالک قوم
 خواجہ محمد احمد ایڈکینی فہ منڈی جڑانوالہ

نمبر ۱۲۶۳۲۔ میں عبد الرحمن ولد
 چوہدری مولاجن صاحب

قوم جہان پسران پسران خانہ دارکی عمر
 ۵۰ سال پیدائشی احمدی ساکن جڑانوالہ
 ڈاکخانہ خاص صلح لائل پور صاحب مغربی
 پاکستان۔ بقائمی ہوش و دھماکا بلا جبر و
 اکراہ آج تاریخ ۲۹/۱۱/۱۹۵۵ء وصیت
 کرتا ہوں۔

میری اس وقت منقولہ وغیر منقولہ کوئی
 جائیداد نہیں میرا گدارہ ہذریہ دوکانہ
 ماہوار مبلغ تقریباً پچاس روپیہ پر
 ہے۔ میں تازلیت اپنی ماہوار آمد کا ۱/۲
 حصہ داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکس
 تان روہہ کرتا ہوں گا۔ نیز میرے مرنے
 کے وقت جو جائیداد ثابت ہو اس
 کے بھی ۱/۲ حصہ کی مالک صدر
 انجمن احمدیہ پاکستان روہہ ہوگی۔

العباد۔ عبد الرحمن دلہ چوہدری
 مولاجن معرفت سلطان ہوزی
 مارکیٹ بازار جڑانوالہ
 گواہ شہد۔ ڈاکٹر محمد انور امیر
 جاعت احمدیہ جڑانوالہ

گواہ شہد۔ دلایت شاہ اسپیکر
 دھابا کارکن صدر انجمن احمدیہ روہہ

میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 سلخ۔ ۱۰۰ روپے ہے۔ جو کہ میں اپنے
 خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ زبور
 کوئی نہیں ہے۔ دن مرل زمین سینہ
 جو کہ محلہ دارالعلوم فی دبان میں
 موجود ہے۔ یہ زمین میرے خاندان

میری جائیداد اس وقت حق مہربی
 سلخ۔ ۱۰۰ روپے ہے۔ جو کہ میں اپنے
 خاندان سے وصول کر چکی ہوں۔ زبور
 کوئی نہیں ہے۔ دن مرل زمین سینہ
 جو کہ محلہ دارالعلوم فی دبان میں
 موجود ہے۔ یہ زمین میرے خاندان

احمد علی قائل محافظ اٹھراکھیاں جیلڈاٹھراکھیاں سالہ حرج علاج
حجرت انور ڈیوید جیو روپیہ ملنے کا پتہ میسر حکیم عبدالقدیر کاغانی سزایافتہ سیدھا بازار لاہور
مکمل ہو کر پندرہ روپے

تمام احباب جماعت کیسے خوشخبری

از سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

اللہ تعالیٰ کے فضل و رحمت سے آج ہر اکٹوبر کو قرآن شریف کا سارا ترجمہ مکمل ہو گیا، یعنی الحمد للہ سے کہ وہ اناس تک مع تفسیر صغیر کے جس کے متعلق تفسیر کبیر سے مقابلہ کرنے سے یہ پتہ لگا ہے کہ کئی معنایں اقتصاد اس میں ایسے آئے ہیں کہ تفسیر کبیر میں بھی نہیں۔ امید ہے کہ تفسیر صغیر کی پہلی کاپی ۱۵ اکٹوبر تک لیوا ہو جائیگی اور جلد لائننگ دو ہزار جلد کے تقسیم کرنے کے ہم قابل ہو جائیں گے۔ گو خریدوں کی بڑھتی ہوئی تعداد کو دیکھا جو تین ہزار سے ادھر نکل چکی ہے۔ اور انشاء اللہ تعالیٰ امید ہے کہ جلد لائننگ کے موقعہ تک پانچ سارے پانچ ہزار ہو جائیگی ہم نے پانچ ہزار جلد چھپوانے کا آرڈر دے دیا ہے اور یہ بھی سوچا جا رہا ہے کہ کثرت سے چھپوانے اور کئی اقتصادی باتوں کے مد نظر دیکھنے کی وجہ سے کتاب سستی پڑے گی اور بڑے خریداروں کیسے قیمت میں کمی کچھ کمی کر دی جائے گی۔ بشرطیکہ خریدار مقدمہ حد تک لیں، مثلاً ڈیڑھ حد خریدنے والوں کے لئے اور قیمت دو سو تریسٹھنے والوں کیلئے اور قیمت سو تین سو خریدنے والوں کیلئے اور قیمت اور پانچ سو خریدنے والوں کے لئے اور قیمت امید ہے کہ اس طرح زیادہ تعداد میں خریدنے والی جماعتوں کو مقامی طور پر بھی کچھ نفع مل جائیگا۔ مثلاً سو تین سو خریدنے والوں کو سارے گیارہ روپے فی جلد مل جائے اور کچھ رقم وہ آگے خریدنے والوں کو دیدیں۔ اور سستی کر کے کتاب بیچ دیں۔ تو خیال ہے کہ اس طرح ان کو ہزار گیارہ سو کا نفع ہو جائے گا۔ اور پانچ سو دونوں کو اس سے بھی زیادہ۔ سو تین سو تعداد اس وقت تک صرف ربوہ دونوں نے لی ہے۔ اور امید ہے کہ اکٹوبر تک ان کی خریداری کی تعداد چار پانچ سو تک جا پہنچے گی۔ دوسرے نمبر پر اگر اچھے جنہوں نے تین سو جلد خریدی ہے۔ اس کے بعد لاہور ہے۔ جن کی سو کی درخواست تو آچکی ہے۔ مگر دوسری درخواست ملی ہے۔ کہ چونکہ خریدار ہو چکے ہیں اور امی ادھ ہو رہے ہیں اگر لاہور کو دو سو بھجوانے اور کراچی کو تین سو اور ربوہ کو پانچ سو تو یہ ہزار کی تعداد ہو جاتی ہے اور بقیہ جماعت کو ملا کر یہ اکتیس تیس سو کی تعداد ہے۔ اور امی چار سو بیس باقی ہیں۔ جن میں کتاب کی خریداری مکمل ہو جائے گی۔ لیکن جلد تک بمشکل تین ہزار آدمیوں کو کتاب مل سکیگی۔ باقی لوگوں کو خودی خودی کا انتہاء کرنا پڑے گا۔ اور ممکن ہے کہ اس عرصہ میں خریداری اور بھی بڑھ جائے۔ اور کئی ہزار خریدار کو اگلے سال کے مئی جون تک انتظار کرنا پڑے۔

امتہ العزیز حکیم صاحب اہلبیہ حافظ شفیق احمد صاحب کی وفات

انا للہ وانا الیہ راجعون

حافظ شفیق احمد صاحب معلم الحفظ جامعہ احمدیہ کی اہلیہ امتہ العزیز حکیم صاحبہ مورخہ ۱۵ اکتوبر ۱۹۲۵ء بروز بدھ چار بجے سہ پہر قریب ۳۶ سال کی عمر میں وفات پا گئیں۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

مورخہ ۱۵ اکتوبر کو عصر کے بعد حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے نماز جنازہ پڑھائی۔ جس میں احمد نگر اور ربوہ کے احباب کثیر تعداد میں شرکت ہوئے۔ حضرت سیال صاحب مدظلہ نے جنازہ کو سدا بھی دیا۔ موجودہ مریضہ تھیں۔ چنانچہ انہیں مقبرہ بہشتی میں سپرد خاک کیا گیا۔ نیز یاد ہونے پر حکم مولوی قمر الدین صاحب نے دعا کرانی۔

موجودہ حکم ڈاکٹر عبدالرحیم صاحب دیوبند کی بیٹی تھیں۔ نہایت خوش خلق و طبع و صوم و صلوات کی پابند اور صاحبہ تبارک و تعالیٰ تھیں۔ مرحومہ نے دو بیٹے اور ایک بیٹی اپنی یادگار چھوڑے ہیں جو سب چھوٹے عمر کے ہیں۔ و احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کے درجات بلند فرمائے۔ اور ایسا نذکران کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرے جو اسے ہر طرح دین دنیا میں ان کا کامی و ناصر ہو۔ آمین

روس اور امریکہ کے وزرائے خارجہ میں ملاقات ہوگی

برشنگٹن، ۱۵ اکتوبر۔ امریکی وزیر خارجہ سٹارٹس اور روس کے وزیر خارجہ سٹارٹس کی ملاقات کے درمیان مغنہ کے روز برشنگٹن میں ملاقات ہوگی۔ جس میں تمام ملوک اور مسائل پر بات چیت کر لی جائے گی اور امریکہ اور روس دونوں کے لئے اہمیت کے حامل ہیں۔ امریکی حکام کا کہنا ہے کہ جو

روس اور امریکہ کے وزرائے خارجہ سٹارٹس اور روس کے وزیر خارجہ سٹارٹس کی ملاقات کے درمیان مغنہ کے روز برشنگٹن میں ملاقات ہوگی۔ جس میں تمام ملوک اور مسائل پر بات چیت کر لی جائے گی اور امریکہ اور روس دونوں کے لئے اہمیت کے حامل ہیں۔ امریکی حکام کا کہنا ہے کہ جو

روس اور امریکہ کے وزرائے خارجہ سٹارٹس اور روس کے وزیر خارجہ سٹارٹس کی ملاقات کے درمیان مغنہ کے روز برشنگٹن میں ملاقات ہوگی۔ جس میں تمام ملوک اور مسائل پر بات چیت کر لی جائے گی اور امریکہ اور روس دونوں کے لئے اہمیت کے حامل ہیں۔ امریکی حکام کا کہنا ہے کہ جو

مقصد زندگی

احکام ربانی

اسی صفحہ کا رسالہ۔ کارڈ آنے پر

محمد

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

رین کی

یہ دوا خاص کر کاروباری مردوں اور قوی۔ کلرکوں اور طب علموں کے لئے اور تمام دماغی عوارضات میں جو قوت دماغی یا اعصابی کے باعث ہوں۔ مثلاً طاب علموں کا درد و سرسبیاں۔ سرسام۔ سرسٹیا۔ بائکس ہیں۔ گہری نیند نہ سونانا۔ خیالات کی پریشانی وغیرہ کا لکھنسی دل کی دھماکن۔ آنکھ کی دکھن۔ عسر امبول۔ ذیابیطس طفت وغیرہ کے لئے از حد مفید اور مجرب ہے۔ قیمت پچاس گول سو روپیہ سو گول بیس سو روپے لاکھ سو روپے رقم بھی ارسال فرمائیں۔

ڈاکٹر شاد احمد واقف زندگی بی۔ لے

سر شہیر روڈ۔ لاہور

احسان ڈبیر اہل ۵۲۵

مرزا احمد

مرزا احمد